

Câmara Municipal de Sorriso

ESTADO DE MATO GROSSO

"Sorriso: A Capital Nacional do Agronegócio"

ENCAMINHADO AS COMISSÕES

Justica e Redação; Especial

29 MAR. 2010

MOÇÃO Nº 017 /2010

20 MAD 2040

Lido na Sessão

MOÇÃO DE APLAUSO

1º Secretado(a)

LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO a COOPERATIVA DE CRÉDITO RURAL SORRISO – SICREDI CELEIRO DO MATO GROSSO.

A referida homenagem deve-se aos <u>20 ANOS DE FUNDAÇÃO DA COOPERATIVA DE CRÉDITO RURAL SORRISO – SICREDI CELEIRO DO MATO GROSSO</u>, com sede em nosso Município.

A história do Sicredi Celeiro está ligada diretamente à história de Sorriso e da região.

Os primeiros moradores da cidade que já eram agricultores tinham algumas dificuldades na área de crédito. Com isso, através da integração dos produtores, em 1990 ocorreu a idealização de formar uma cooperativa de crédito rural. O sonho se concretizou com a fundação da cooperativa denominada CREDISOL. Inicialmente teve 28 fundadores. Em 1997, a cooperativa fez parte do sistema Sicredi, junto com outras que existiam nos estados do Paraná e Rio Grande do Sul.

Em 2001 foi inaugurada em Sorriso a agência do Sicredi Celeiro de Mato Grosso.

O crescimento foi expressivo. Hoje conta com mais de 11 mil associados que usufruem dos produtos e serviços da cooperativa, presente em 08 (oito) municípios da região com 10(dez) unidades de atendimento. Os municípios são: Sorriso, Sinop, Vera, Cláudia, União do Sul, Feliz Natal, Santa Carmem, Nova Ubiratã e no Distrito de Boa Esperança (Sorriso).

Outra conquista que marca a história do Sicredi nesses 20 anos, é a livre admissão de associados em 2008. Qualquer pessoa pode se tornar um associado do Sicredi.

Parabéns a todos os associados, colaboradores e direção da COOPERATIVA DE CRÉDITO RURAL SORRISO – SICREDI CELEIRO DO MATO GROSSO, uma instituição que muito yem contribuindo para o deserval instituição que muito yem contribuindo para o

desenvolvimento econômico e social de Sorriso e região

and

rriso e regi<mark>ã</mark>o.

Av. Porto Alegre, 2615 - Centro - Cx.P 131 - Fone/Fax: (66) 3545-7200 - Cep 78890-000 - Sorriso - MT Home Page: www.camarasorriso.mt.gov.br • E-mail: secretaria@camarasorriso.mt.gov.br



Câmara Municipal de Sorriso ESTADO DE MATO GROSSO

"Sorriso: A Capital Nacional do Agronegócio"

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de

março de 2010.

LEOCIR FACCIO Vereador PDT POLESELLO Vereador PTB BRUNG STELLATO Vereador PDT

CHAGAS ABRANTES Vereador PR CHACRINHA Vereador PR ROSEANE MARQUES DE AMORIM

Vereadora PR

GERSÒN L. FRANCIO – JABURU Vereador PSB

> PAULO DA FARMÁCIA Vereador PMDB

PROFESSORA MARISA Vereadora PSB

> VANZELLA Vereador DEM



Câmara Municipal de Sorriso

ESTADO DE MATO GROSSO

"Sorriso: A Capital Nacional do Agronegócio"



REQUERIMENTO N° 065/2010



VEREADORES ABAIXO ASSINADOS com fulcro no

Inciso IV do Artigo 161 do Regimento Interno, no cumprimento do dever e considerando que se faz necessário a tramitação em Regime de Urgência as MOÇÕES NºS 016/2010 e 017/2010 REQUEREM a Mesa, ouvido o Soberano Plenário, a dispensa das exigências regimentais, para inclusão na Ordem do Dia e deliberação das referidas proposituras.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em

29 de março de 2010.



Câmara Municipal de Sorriso ESTADO DE MATO GROSSO

"Sorriso: A Capital Nacional do Agronegócio"

PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO.

PARECER Nº 064/2010.

DATA: 29 /03/2010

ASSUNTO: MOÇÃO Nº 017/2010.

SÚMULA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSO A COOPERATIVA DE CRÉDITO RURAL SORRISO – SICREDI CELEIRO DE MATO GROSSO.

RELATOR: LEOCIR FACCIO

RELATÓRIO: Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de dois mil e dez, os membros da Comissão Justiça e Redação se reuniram nas dependências da Câmara Municipal de Sorriso, para exarar parecer sobre a Moção nº 017/2010, que tem como súmula: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSO A COOPERATIVA DE CRÉDITO RURAL DE SORRISO SICREDI CELEIRO DE MATO GROSSO. Após analisar o mérito da questão esta Comissão passa a exarar o seguinte parecer: A sociedade de Sorriso através dessa Moção pretende homenagear e prestar gratidão aos 20 anos de fundação da Cooperativa de Crédito Rural Sorriso -SICREDI Celeiro do Mato Grosso, com sede em nosso Município. Iniciou cooperação. Com muita sonho е na no companheirismo e profissionalismo cresceu e se consolidou como instituição financeira em nosso município e região. É co-responsável pelo desenvolvimento econômico e social de nosso município. Com alegria, este Poder Legislativo reconhece o trabalho desenvolvido por esta instituição. A propositura atende os aspectos legais e regimentais. Por esses motivos esta Comissão é de parecer favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha o voto do relator, vereador Leocir Faccio, a Presidente vereadora Professora Marisa e membro, vereador Chacrinha.

Professora Marisa Presidente

Leocir Faccio Relator Chacrinha Membro



Câmara Municipal de Sorriso ESTADO DE MATO GROSSO

"Sorriso: A Capital Nacional do Agronegócio"

PARECER DA COMISSÃO ESPECIAL DE MOÇÕES, COMENDAS E TÍTULOS.

PARECER Nº 017/2010.

DATA: 29 /03/2010

ASSUNTO: MOÇÃO Nº 017/2010.

SÚMULA: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSO A COOPERATIVA DE CRÉDITO

RURAL SORRISO - SICREDI CELEIRO DE MATO GROSSO.

RELATORA: ROSEANE MARQUES DE AMORIM.

RELATÓRIO: Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de dois mil e dez, os membros da Comissão Especial de Moções, Comendas e Títulos se reuniram nas dependências da Câmara Municipal de Sorriso, para exarar parecer sobre a Moção nº 017/2010, que tem como súmula: CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSO A COOPERATIVA DE CRÉDITO RURAL DE SORRISO SICREDI CELEIRO DE MATO GROSSO. Após analisar o mérito da questão esta Comissão passa a exarar o seguinte parecer: A sociedade de Sorriso através dessa Moção pretende homenagear e prestar gratidão aos 20 anos de fundação da Cooperativa de Crédito Rural Sorriso – SICREDI Celeiro do Mato Grosso, com sede em nosso Município. Por esse motivo esta Comissão fica feliz em autorizar sua tramitação em Plenário. Acompanha o voto da relatora, vereadora Roseane Marques de Amorim, o Presidente vereador Vanzella e o membro, vereador Gerson L. Francio – Jaburu.

Vanzella Presidente

Roseane Marques de Amorim Relatora Gerson L. Francio – Jaburu Membro